

# 魅力女性,河南多景区“喊”你优惠游

阳春三月,草长莺飞,正是春游好时节。在第103个“三八”国际妇女节来临之际,河南多景区诚邀魅力女性去旅游,并推出多种特惠活动。

## 焦作 云台山



3月1日至3月15日,云台山对游客实行门票半价的优惠政策,并特别对女性朋友推出特别优惠:女性凭区间交通乘车卡即可免景区门票。

## 新乡 八里沟



3月8日~10日,“三八红旗手”可以享受免费进入景区;所有的女性朋友可以享受38元/人的优惠,同行的男士一对一可以享受60元/人的优惠;你的照片被景区评奖可以获得景区的年卡两张;如你的文章在市级以上媒体发表,

景区会奖励你500元~2000元。

在“三八”妇女节来临之际,八里沟景区针对女性推出“定格美丽,留住永恒”的主题活动,让你的美丽定格八里沟,你随手拍的照片、你写下的对春天的感想都可以发到景区的邮箱里,景区会在这些作品中评出“最佳形象”奖、“最佳笑容”奖、“最佳写作”奖等。活动期间所有旅行社和企事业单位团队均享受一團一议待遇,所有购票进入景区的美丽女性均有礼品相送!你是美丽女人吗?赶快行动吧!邮箱:hellolina8@163.com

## 洛阳 老君山



在“三八”妇女节即将到来之际,国家5A级景区老君山景区也特别推出免费优惠政策,3月8日、9日、10日3天,女士免费游览。另,往年去老君山,只能走洛栾快速通道。今年年初,期望已久的洛栾高速正式开通。洛栾高速公路通车之后,栾川至洛阳只需一个半小时的车程,郑州至栾川只需3个小时。

## 驻马店 嵯岈山



为迎接“三八”妇女节的到来,驻马店嵯岈山景区特推出优惠活动:凡3月8日~3月10日3天内来驻马店嵯岈山旅行的女性游客可享受三折门票的优惠政策,并且将在这3天内每天给予

前38名女士免票优惠,并送上嵯岈山景区特色礼品一份。自驾游:郑州、武汉—京珠高速—遂平—嵯岈山。(据河南旅游资讯网)



## 5A 神农山

### 女士免票 男士20元

新春推钜惠,三月游神农。为感谢社会各界对神农山景区的关爱和支持,2013年神农山景区新春钜惠,3月1日至15日,景区推出女士免门票(需在景区售票窗口办理保险手续),男士门票20

元的特价优惠,届时景区将举办多种趣味活动,参与者赠送神秘礼品。神农山风景名胜区位于河南省沁阳市,面积90平方公里,是世界地质公园、国家AAAAA级旅

游景区、国家重点风景名胜区、国家级猕猴自然保护区、中国摄影家协会创作基地、儒道佛文化名山。因炎帝神农氏在这里辨五谷、尝百草、设坛祭天,故得名神农山。

## 女性惠游万仙山 门票仅需十元钱

春的脚步近了,近了,“三八”妇女节到来之际,新乡万仙山特推出佳人出游优惠活动,3月8日~10日到万仙山游玩的女同胞可享受特权,仅需10元就可饱览壮美太行风光,还可欣赏冰挂、冰瀑等太行奇观。

万仙山景区位于河南省辉县

市西北部太行山腹地,距郑州市150公里,距新乡市70公里,总面积64平方公里,最高海拔1672米,这里群峰竞秀、层峦叠嶂、沟壑纵横、飞瀑流泉,既有雄强而苍茫的石壁景观、又有妙曼而秀雅的山乡风韵,集雄、壮、奇、幽、峻为一体。景区由中华影视村—郭

亮、清幽山乡—南坪、人间仙境—罗姐寨、佛教圣地—三湖四个分景区组成。1990年确定为“省级风景名胜区”,2003年评审为省级地质公园。2005年被评审为国家级地质公园,国家AAAA级旅游景区。是著名的旅游、避暑、休闲胜地和影视、写生基地。



## 焦作青天河

### “三八”节邀女性游客免票游

新春伊始,随着第103个“三八”国际妇女节来临之际,为响应国家旅游局“美丽中国之旅”的号召,回报社会各界多年来对青天河景区的大力支持,青天河景区特在“三八”国际妇女节期间推出优惠酬宾活动,3月1日至3月15日,青天河景区对女性游客实行门票免费

的优惠政策,并对男性游客实行门票半价的优惠政策。

青天河风景名胜区集江南水乡与北国田园风光于一体,被誉为“北方三峡”,位于河南省焦作市西北部博爱县境内,系世界地质公园、国家重点风景名胜区、国家AAAAA级旅游区、国家水利风

景区、太行山国家级猕猴自然保护区、中国青少年科学考察探险基地、河南省最具魅力的十佳风景名胜区、河南省十大旅游热点景区,景区面积106平方公里,由大坝、大泉湖、三姑泉、观音峡、佛耳峡、靳家岭、月山寺等七大游览区、308个景点组成。(据河南旅游资讯网)